

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

MUP RH odao počast poginulim kolegama u Borovom Selu

Antun Brađašević · Monday, May 3rd, 2021

Pogibija dvanaest hrvatskih redarstvenika i tragični događaji koji su se 2. svibnja 1991. godine dogodili u Borovu Selu zauvijek su obilježili povijest stvaranja neovisne i slobodne Republike Hrvatske.

Tog krvavog dana hrvatski redarstvenici, pripadnici Specijalne jedinice policije Vinkovci, krenuli su u akciju spašavanja dvojice svojih kolega koji su zarobljeni prethodne noći. Međutim, upali su u zasjedu pripadnika srpskih paravojnih postrojbi koji su ubili i masakrirali dvanaest hrvatskih policajaca: **Stipana Bošnjaka** (1955.), **Antuna Grbavca** (1961.), **Josipa Culeja** (1966.), **Mladena Šarića** (1965.), **Zdenka Pericu** (1965.), **Zorana Grašića** (1969.), **Ivicu Vučića** (1961.), **Luku Crnkovića** (1970.), **Marinka Petrušića** (1966.), **Janka Čovića** (1965.), **Željka Hralu** (1968.) i **Mladena Čatića** (1971.) te ranili još 26 policajaca.

U znak sjećanja i poštivanja njihovih žrtava, izaslanstva obitelji poginulih redarstvenika, državna izaslanstva, izaslanstva udruga te izaslanstva tijela lokalnih i regionalnih jedinica odali su im počast dostojanstveno i spokojno, u skladu s preporukama i mjerama koje su na snazi.

Komemorativna svečanost započela je polaganjem zajedničkog vijenaca i paljenjem svijeća članova obitelji poginulih redarstvenika, predsjednika Udruge specijalne policije iz Domovinskog rata, g. Steve Culeja i predsjednika Udruge Prvi hrvatski redarstvenik, g. Zdravka Lončara.

Fra Frano Musić, biskupski vikar za Ministarstvo unutarnjih poslova predvodio je molitvu za vječni spomen stradalim hrvatskim redarstvenicima. Fra Musić podsjetio je kako nas njihovi životi, utkani u temelje hrvatske opstojnosti i samostalnosti, obvezuju na trajno sjećanje i zahvalnost.

Počast hrvatskim redarstvenicima polaganjem vijenca i paljenjem svijeće u ime predsjednika Hrvatskog sabora odao je saborski zastupnik g. Nikola Mažar u pratnji saborskih zastupnika g. Josipa Sarićai g. Mladena Karlića.

U ime predsjednika Vlade Republike Hrvatske, počast polaganjem vijenca i paljenjem svijeća odao je g. Tomo Medved, potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja u pratnji dr.sc. Davora Božinovića, potpredsjednika Vlade i ministra unutarnjih poslova i dr.sc. Maria Banožića, ministra obrane, tedoc.dr.sc. Irene Petrijevčanin Vuksanović, državne tajnice, admirala Roberta Hranja, načelnika GSOS RH, g. Nikole Miline, glavnog ravnatelja policije, g. Željka Prše, zamjenika glavnog ravnatelja policije, g. Alena Klabota, zapovjednika Zapovjedništva specijalne policije, g. Mate Bilobrka, zapovjednika ATJ Lučko te g. Fabijana Kapulara, načelnika PU vukovarsko-srijemske.

Potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova dr.sc. Davor Božinović iznio je kako je povod današnjeg okupljanja sjećanje na žrtve hrvatskih redarstvenika koja je podnesena za slobodu Republike Hrvatske prije 30 godina.

“Ovdje se dogodio jedan od najokrutnijih i najpodlijih zločina u razdoblju koji je povijest kasnije označila prvom fazom agresije na Republiku Hrvatsku. Sjetimo se svih hrvatskih branitelja i s ponosom se sjećamo i uloge hrvatske policije koja je u tim prvim razdobljima rata odigrala ključnu ulogu u obrani Hrvatske. Bila je prva meta, dala je prvu žrtvu Josipa Jovića, ali i prvu kolektivnu žrtvu, upravo 12 redarstvenika kojima smo se i danas došli pokloniti. Republika Hrvatska nastala je na žrtvi hrvatskih branitelja u Domovinskom ratu i tu smo danas da im odamo zahvalnost za sve što su učinili. Svake godine ćemo dolaziti ovdje i odavati dužnu počast onima koji su zaslužni za to što živimo u demokratskoj i slobodnoj državi”, rekao je potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova dr.sc. Davor Božinović.

Zajednički vijenac Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vinkovaca položili su g. Božo Galić, župan Vukovarsko-srijemske županije, i g. Ivan Bosančić, gradonačelnik Grada Vinkovaca, dok je u ime Grada Vukovara vijenac položio i svijeću zapalio g. Ivan Penava, gradonačelnik Grada Vukovara i saborski zastupnik u pratnji gđe Ivane Mujkić, zamjenice gradonačelnika te g. Zlatka Zaoborni i g. Zvonimira Kološnjaj, članova Savjeta za branitelje gradonačelnika Grada Vukovara.

Tijekom dana počast žrtvama paljenjem svijeća i polaganjem cvijeća odali su i drugi građani i udruge policije iz Domovinskog rata.

Sveta misa zadušnica za poginule u Borovu Selu održana je u subotu, 1. svibnja 2021.

godine u Crkvi Sveta Mati Slobode u Zagrebu.

Svim našim palim herojima hvala i laka Vam gruda Hrvatska!

This entry was posted on Monday, May 3rd, 2021 at 1:15 pm and is filed under [Aktualno, Domoljublje](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.